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Πρόεδρο Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  

Πρόεδρο Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Γονέων Σχολείων Προδημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα: Μαθαίνω παίζοντας πώς να μην σπαταλώ τα τρόφιμα-Περιβαλλοντικό πανηγύρι για 

τη μείωση της σπατάλης τροφίμων, 22 Απριλίου, ημέρα Σάββατο, Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Αθάλασσας, ώρα 10πμ-1:00μμ 

  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι η Μονάδα Εκπαίδευσης για το 

Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΠΑΑ), (Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, ΥΠΠΑΝ), σε 

συνεργασία με την Παγκύπρια Σχολή Γονέων, διοργανώνει στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος Life FoodPrint περιβαλλοντικό πανηγύρι για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων. 

Το περιβαλλοντικό πανηγύρι θα διεξαχθεί στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

Αθαλάσσας, στις 22 Απριλίου, ημέρα Σάββατο από τις 10:00 πμ-1:00μμ.  

  

Σημειώνεται ότι αν και το περιβαλλοντικό πανηγύρι αφορά σε παιδιά προδημοτικής και δημοτικής 

εκπαίδευσης, εν τούτοις ο κάθε πολίτης ανεξαρτήτως ηλικίας, είναι ευπρόσδεκτος. Ειδικότερα, 

τονίζεται ότι τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από τους γονείς τους, οι οποίοι έχουν και την 

ευθύνη της εποπτείας τους.  

 

Σκοπός του περιβαλλοντικού πανηγυριού είναι μικροί και μεγάλοι μέσα από ευχάριστες, απλού 

τύπου δημιουργικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες να ενημερωθούν και να  

ευαισθητοποιηθούν στα θέματα που άπτονται της παραγωγής και της σπατάλης τροφίμων, της 

επισιτιστικής ασφάλειας τροφίμων, της διαχείρισης και μείωσης της σπατάλης τροφίμων, της 

κομποστοποίησης, της υπεύθυνης κατανάλωσης, της υιοθέτησης αειφόρων πρακτικών για τη 

μείωση της σπατάλης τροφής.  

 

Κατά τη διάρκεια του περιβαλλοντικού πανηγυριού πρόκειται να διοργανωθούν βιωματικά 

εργαστήρια, στα οποία γονείς και παιδιά θα έχουν την ευκαιρία μέσα από τη συμμετοχή τους σε 

αυτά να γνωρίσουν την διαδικασία της κομποστοποίησης, να ενημερωθούν για τους τρόπους με 

τους οποίους μπορούν να επαναχρησιμοποιήσουν τα περισσεύματα της τροφής, όπως επίσης και  

  

http://www.pi.ac.cy/
http://www.pi.ac.cy/
http://www.pi.ac.cy/
mailto:info@cyearn.pi.ac.cy


 

 

 

 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Τ.Θ. 12720,   2252 Λευκωσία  

Τηλ: 22402300 Φαξ: 22480505 Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy  
 

 

 

να μειώσουν την σπατάλη τροφίμων. Τα εργαστήρια βασίζονται σε παιγνίδια στο χώρο, σε 

δημιουργικές δραστηριότητες, αλλά και εργαστήρια παρασκευής φαγητού από περισσεύματα 

τροφής. Παράλληλα, τα παιδιά θα έχουν δυνατότητα να συμμετάσχουν σε κλήρωση για την 

απόκτηση ενός εκ των πέντε οικιακών κομποστοποιητών που θα δοθούν δωρεάν. Στην κλήρωση 

μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά τα οποία θα γραπτώς θα διατυπώσουν «δέσμευσή τους» για 

ενημέρωση των γονιών τους αναφορικά με τη σημασία της κομποστοποίησης, αλλά και την 

ανάγκη μείωσης της σπατάλης τροφίμων. Το πρόγραμμα επισυνάπτεται αναλυτικά (Παράρτημα 

Α).  

 

Η συμμετοχή στο περιβαλλοντικό πανηγύρι είναι δωρεάν. Το μόνο που χρειάζεται να έχετε μαζί 

σας είναι μια τσαντούλα με όλα τα απαραίτητα (νερό, ελαφριά σνακς και ό,τι άλλο κρίνετε εσείς 

απαραίτητο), να είστε χαλαρά ντυμένοι, να «φορέσετε» την καλή σας διάθεση και το χαμόγελο σας 

και να έρθετε στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσας για να περάστε με τα παιδιά 

σας ένα όμορφο, διασκεδαστικό πρωινό το οποίο θα σας παρέχει μοναδικές εμπειρίες σε ένα 

ζήτημα το οποίο μας αφορά όλους και για το οποίο όλοι έχουμε ρόλο και ευθύνη. Τη μείωση της 

σπατάλης τροφίμων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Δρ ‘Ελενα Χατζηκακού 

                                                                                                                               Αν. Διευθύντρια  
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